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CONSIGLIO	REGIONALE:	L’ASSEMBLEA	LEGISLATIVA	SI	RIUNISCE
MARTEDI’	24	MAGGIO	ALLE	ORE	10	–	ALL’ORDINE	DEL	GIORNO:
QUESTION	TIME-INTERROGAZIONI	A	RISPOSTA	IMMEDIATA
21	Maggio	2011
(Acs)	Perugia,	21	maggio	2011	–	Il	presidente	Eros	Brega	ha	convocato	il	Consiglio	regionale	per	martedì	24	maggio
alle	ore	10.	La	seduta	sarà	dedicata	alle	interrogazioni	a	risposta	immediata	–	question	time.

Questo	l’elenco	degli	atti:	“Intervenuta	attivazione	di	un	contratto	di	lavoro	di	diritto	privato	per	le	funzioni	di	supporto
ed	assistenza	al	presidente	della	Giunta	regionale	in	materia	di	sanità”	–	interroga	il	consigliere	Massimo	Monni	(Pdl),
risponde	la	presidente	della	Giunta	regionale,	Catiuscia	Marini;	“Organizzazione	dei	posti	letto	ospedalieri	e	problemi
di	sovrannumero	presso	l'ospedale	S.	Maria	della	misericordia	di	Perugia”	–	interroga	il	consigliere	Sandra	Monacelli
(Udc),	 risponde	 la	 presidente	 Catiuscia	 Marini;	 “Incendio	 verificatosi	 presso	 l'azienda	 Ecorecuperi	 in	 localita'
Vascigliano	del	comune	di	Stroncone	-	adozione	di	interventi	da	parte	della	Giunta	ai	fini	della	messa	in	sicurezza	del
sito	e	dello	smaltimento	del	materiale	combusto”	–	interroga	il	consigliere	Alfredo	De	Sio	(Pdl),	risponde	l’assessore
Silvano	Rometti;	“Restituzione	da	parte	della	Giunta	regionale	delle	somme	erogate	dal	dipartimento	per	le	politiche
antidroga	 della	 Presidenza	 del	 Consiglio	 dei	 ministri	 nell'ambito	 di	 un	 progetto	 nazionale	 per	 la	 prevenzione	 delle
patologie	 correlate	 alla	 tossicodipendenza”	 –	 interroga	 il	 consigliere	 Maria	 Rosi	 (Pdl),	 risponde	 la	 presidente
Catiuscia	Marini;	 “Presunta	 truffa	 da	 parte	 di	 un'azienda	 privata	 ai	 danni	 di	 cittadini	 per	 la	 fornitura	 di	 gazebo	 o
pensiline	fotovoltaiche”	–	 interrogazione	dei	consiglieri	Andrea	Smacchi,	Luca	Barberini	e	Fausto	Galanello	 (Pd),
risponde	 l’assessore	 Gianluca	 Rossi;	 “Interventi	 urgenti	 volti	 a	 garantire	 la	 tenuta	 occupazionale	 ed	 il	 rilancio
produttivo	del	polo	siderurgico	ternano	alla	luce	delle	decisioni	prese	dalla	direzione	aziendale	della	Thyssenkrupp”	–
interroga	 il	 consigliere	 Damiano	 Stufara	 (Prc-Federazione	 della	 sinistra),	 risponde	 l’assessore	 Gianluca	 Rossi;
“Prevista	 cessione	 del	 comparto	 acciaio	 inossidabile	 da	 parte	 del	 gruppo	 Thyssenkrupp	 -	 riflessi	 strategici	 ed
occupazionali	per	lo	stabilimento	della	Acciai	speciali	Terni	-	adozione	di	interventi	da	parte	della	Giunta	regionale	con
riferimento	anche	alle	conseguenze	sull'intera	 filiera	del	polo	siderurgico	 ternano”	–	 interroga	 il	consigliere	Oliviero
Dottorini	(Idv),	risponde	l’assessore	Gianluca	Rossi.	RED/pg
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